

FORRÁS: FIS



VÍVÁS – KÉT BRONZ BOURGES- BAN A KADÉT-VB-N

Fegyveres erő

PUSZTAI VIOLA

A kardozó Pusztai Liza és a párbajtőröző Petri Renáta is a dobogó harmadik fokára állhatott fel a bourges-i kadét vívó-világbajnokságon. A kardozó Szlama Vilmos és a magyar vegyyes csapat is értékes helyezést szerzett.

Bronzot varázsolt a kardtündér, mégsem tudott felhőtlenül örülni sikerének az után, hogy az elődöntő után lejött a pástról. A könnyeit morzsolgatta, siratta az elszalasztott lehetőséget, hiszen az asszó feléig mégiscsak vezetett a szingapúri Iven Lau ellen. Pusztai Liza tizennégy évesen, az Európa-bajnokságon elért győzelme után élete első kadét-világbajnokságán is aranyat akart nyerni.

„Legalább a későbbi világbajnoktól kaptam ki” – vigasztalta magát a BVSC-Zugló kardozója, aki az eredményhirdetéskor már mosolygott, s ahogyan az edzője, Bódy Benjámin mondta, amint túlteszik magukat az elődöntőben elszenvedett vereségen, máris szebben csillog majd a bronzérem.

A párbajtőröző Petri Renáta arcáról ellenben le sem lehetett töröl-

ni a széles mosolyt, annyira örült a bronznak. Naná, hiszen a nap elején nem sok jel mutatott arra, hogy a verseny álomszerű véget ér a számára: csaknem búcsúzott a csoportkör után, aztán a főtábla első körében honfitársával, Gnám Tamarával kellett megküzdenie. Miután sikerrel vette az asszót, két könnyedebb meccs után, kétszer is egy tuson múltott a győzelme. A négy között a későbbi világbajnok olasz Alessandra Bozzával találta szembe magát.

„Jobb volt az ellenfelem – ismeri el tizenöt éves békéscsabai lány. – Jövőre még a kadétek között indulhatok, remélem, hasonló lesz a folytatás. Most nagyon boldog vagyok.”

Lizához hasonlóan a szintén kardozó Szlama Vilmos is bosszankodott, miután nem jött össze neki az érem, amit annyira szeretett volna megszerezni. Igaz, így is pályafutása eddigi legjobb eredménye a hatodik hely.

„Az idő biztosan megszépíti majd ezt a szereplést, de kicsit elégedetlen vagyok az eredményrel – így a tizenhat éves sziget-szentmiklósi vívó, aki rövid gondolkodás után azért hozzáteszi: – Bár az első világbajnokságomon ez nem is volt olyan rossz.”

Bosszankodni egyébként leginkább amiatt lehet, hogy az Európa-bajnok párbajtőr-csapat tagjainak túl korán ért véget a verseny, a töröző Bényei Erik pedig megtorpant a bravúr kapujában.

Az ellenben örömteli, hogy a Bényei Erik, Hajas Nóra (tőr), Nagy Dávid, Petri Renáta (párbajtőr), Szlama Vilmos, Pusztai Liza (kard) alkotta magyar váltó a vegyyes csapatversenyben negyedik helyet ért el. Az eredmény azt bizonyítja: Magyarország a kadétek között is a világ élvonalához tartozik.